ボランティア募集概要
活動日
2025年3月16日（日）　　7：00～　受付
募集期間
2024年12月10日（火）～ 2025年2月14日（金）
募集定員
50名
※ 募集定員は変更になる場合があります。
申込条件
個人参加の場合は本人が、グループや団体で参加の場合は代表者が次の条件を満たす方。
① 高校生以上の方（未成年者は保護者の了承が必要）
② 活動に対して、健康上支障のない方。
③ 日本語以外を母国語とする場合、日本語の日常会話と読み書きが可能であること。
④ 実行委員会が定める注意事項等を遵守し、活動できること。
⑤ 実行委員会が指定する場所・時間で活動が可能であること。
　※ 活動途中の参加や、早退はできません。
　※ 活動当日が雨天等の場合でも、大会が中止にならない限り活動を行います。
⑥ 実行委員会が指定する日時に、支給品の受け取りが可能であること。
⑦ 常に笑顔を絶やさず、明るく元気で、おもてなしの心を持ち活動できる方。

申込区分
1．個人（1名での申込み）
① 個人参加の方でチームを組み、共同で活動を行っていただきます。また、他団体・グループと一緒に活動することもあります。
2. グループ（2名以上での申込み）
① 2～3名を1グループとし、全員が同じ活動を行っていただきます。
② グループ代表者を1名選出していただきます。
3. 団体での申込み
① 会社/法人/学校/競技団体/町内会など、各団体が複数名を1グループとして活動を行っていただきます。
③ 各チームを取りまとめるチーム代表者を1チームにつき1名選出していただきます。
支給品
参加賞・昼食
※スタッフジャンパーは貸出しますので、着用をお願いします。
　　終了後、お返しください。



申込方法
参加申込書に必要事項を記入し、メール・FAX・郵送・持参のいずれかの方法で事務局までお申込みください。

申込み先
下記あて郵送、メールまたはFAXで参加申込書をお送りください。
郵送：〒872-0333 　宇佐市院内町原口１４６－１
　　　いんない石橋マラソン大会実行委員会事務局　「ボランティア」係
メールアドレス：ishibasimarason@yahoo.co.jp
電話番号：0978-34-3350
FAX番号：0978-34-3360

注意事項
· 日当、交通費、その他報酬の支給はありません。
· ランナーエントリーと重複してボランティアに申込むことはできません。
· 活動場所により、他団体・グループ・個人と共同で活動を行う場合があります。
· 活動に参加するための交通・経路確認、宿泊等の手配は、自己負担により各自で行ってください。
· お申込み後、活動日に参加ができなくなった場合は、代わりのメンバーを選出してください。
· 飲料水等は必要に応じて各自でご用意ください。
※ 活動中の外出はできませんので予めご持参願います。
· 当日は動きやすい服装・運動靴等でご参加ください。
※ サンダルやヒールの高い靴、スカート等での活動はご遠慮ください。
· ご登録いただいた連絡先へ、担当のリーダー・サブリーダーから、事前または当日に連絡をさせていただく場合がございます。
· 当日の気象状況を考慮し、タオル・手袋・帽子等の寒暖・雨天対策は各自でご準備ください。
· 荷物のお預かりはできません。貴重品を含め携行品の管理は各自で行ってください。※ 盗難・紛失等について、主催者は一切の責任を負いません。
· 傷害保険に一括加入します。(個人負担はありません)
※ 保険の適用範囲は契約内容に基づくものとし、主催者の指示を遵守しない場合は適用外となります。
※ 新型コロナウイルス感染症の感染は適用外となります。
· ボランティアに参加し活動証明書が必要な方は大会事務局までお問合せください。



個人情報の取扱い
· 主催者は個人情報保護に関する法律及び関連法令を遵守し適正な管理を行うとともに個人情報を取扱います。
· ボランティア活動を円滑に行うことを目的とし、活動に必要な諸連絡・出欠確認・関係資料送付・保険申込等に利用いたします。
· 活動中の映像・写真・記録等について大会公式HP・大会公式SNS・報道機関等への掲載権と肖像権は主催者に属します。
· 
ボランティアへの参加申込みをもって、上記に同意したものとみなします。

